



В Таганроге возбуждено уголовное дело в отношении трех несовершеннолетних, подозреваемых в разбое

Следственным отделом по городу Таганрогу следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области возбуждено уголовное дело в отношении трех несовершеннолетних жителей г. Таганрога 2000, 2001 и 2003 года рождения. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой).

По версии следствия, подозреваемые, находясь на пл. Восстания в г. Таганроге, совершили нападение на двух 13-летних подростков с целью хищения их имущества. Угрожая применением насилия, и используя горлышки разбитых бутылок с острыми краями, они завладели мобильными телефонами, денежными средствами подростков, после чего скрылись с места происшествия.

В настоящее время личности подозреваемых установлены, следователем затребованы материалы, характеризующие их личности, решается вопрос об избрании в отношении них меры пресечения.

Расследование уголовного дела продолжается.

26 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1167185>